

志愿者之星 | 秦俊霞:聚点滴星火 展志愿力量



立夏刚过,天气渐热,周末的府前广场来往市民络绎不绝,5月13日,“丹朱管家”志愿者秦俊霞和其他志愿者在府前广场开展志愿服务,挥洒汗水,紧张忙碌,用奉献和热情传递着文明力量。

2023年2月底,秦俊霞通过抖音看到了招募丹朱管家志愿者的信息,在家人的支持下,她立即报了名,正式成为一名志愿者。“志愿者”三个字,对她来说不仅仅是一个称号,更是一种社会责任。



开展志愿服务时她总是专心致志,在她所负责的府前广场,她埋头苦干,手拿垃圾钳、垃圾袋等工具,将主干道、绿化带中的烟头、塑料袋等垃

圾清扫干净,将人行道上乱停乱放的电动车及时推回停车位摆放整齐,还走进门店宣传“门前六包”,提醒商户搞好门前环境卫生。在她和其他志愿者们共同努力下,府前广场环境变得干净整洁了许多,得到了广大群众的认可。

每天上下班、上下学是人流、车流高峰期。在文明交通劝导时,她耐心对闯红灯、逆行、骑乘不戴头盔群众进行劝说,不厌其烦向他们宣传交通安全知识,同时也提醒自己的家人、朋友自觉遵守交通规则,不断增强大家的交通安全意识。



秦俊霞在刚担任“丹朱管家”志愿服务一中队中队长时,对于这个管理者的角色有些不适应,需要考虑队员们的实际情况进行任务分工,还要做好志愿服务时长的统计和工作汇报等等,为此,她下了很大功夫,通过自己进行志愿服务去了解志愿服务存在的困难、遇到的问题,和队员们及时沟通交流、分享经验,共同探讨怎样把志愿服务开展好。同时,为了做好志愿者的服务保障,她多次深入门店沟通,现在已经谈妥了5家爱心驿站为志愿者提供休息、饮水、充电等暖心服务,呵护好城市里的“志愿红”。

不到三个月,秦俊霞的志愿服务时长就已

达到160多个小时,志愿服务成果得到了大家的充分认可,被评为“一周一星”。“丹朱管家”工作人员温慧丽告诉记者:“秦俊霞作为一中队的中队长,自从3月5日成为一名‘丹朱管家’志愿者,在她负责的府前广场片区,表现得非常优秀,我们根据她的服务时长、服务成效,包括她的组织能力和沟通能力等,综合评定她为一周一星。”

在秦俊霞看来,这份志愿服务事业也带给她无限的力量。她说,“我全身心投入到志愿服务中,既收获了快乐,也提高了我的沟通能力、工作能力,获得了大家的认可,很有成就感,我现在主要负责的是府前广场片区,会尽己所能、搞好服务,共同维护好我们的生活环境。”

志愿服务是一座城市社会文明程度的重要标志。如今,走进长子县,总能看到一抹抹“志愿红”活跃在大街小巷,闪烁着耀眼的光芒,释放满满的“正能量”。

志愿者的每一次善举都犹如一缕星火,照亮人心,温暖社会,正逢母亲节来临之际,县融媒体中心也向秦俊霞献上了一束鲜花,感谢她的奉献和付出,也祝她节日快乐!

刘欢 红波



中共长子县融媒体中心总支部委员会召开第一届党员大会

本报讯 近日,中共长子县融媒体中心总支部委员会召开第一届党员大会。县直工委相关负责人出席,县融媒体中心全体在职党员和部分退休党员参加会议。

会上,县直工委相关负责人宣读了《关于成立中共长子县融媒体中心总支部委员会的批复》。会议以举手表决方式,通过了《中共长子县融媒体中心总支部委员会第一届党员大会选举办法》,并现场通过无记名投票方式,差额选举产生中共长子县融媒体中心总支部第一届委员会委员。

随后,中心党总支第一届委员会召开第一次全体会议,选举产生党总支书记,并明确了总支部委员分工。

新当选党总支书记作了表态发言,县直工委相关负责人对县融媒体中心党总支成立表示热烈祝贺,并对县融媒体中心强化党建引领、深化媒体融合提出要求。

曹杨 晓俊 刘峰 实习曹英冉

山西焦煤集团文艺慰问演出走进凌志达煤业

本报讯 近日,山西焦煤集团在凌志达煤业举行“为劳动者起舞 为奋斗者歌唱”文艺慰问演出。山西焦煤集团公司党委专职副书记、副董事长、工会主席凌志达,国家矿山安全监察局山西分局监察执法八处二级专员于张庆与凌志达300余名干部职工一同观看演出。

演出在豪迈奔放、激情四溢的歌舞《新焦煤一家亲》中拉开序幕,女生独唱《幸福中国一起走》、歌曲串烧《青春的旋律》、舞蹈《春秋繁露》、音乐快板《新征程上守安全》等节目轮番登场,描绘了新焦煤人在企业高质量发展道路上砥砺前行、追梦前行的魄力和担当。

整场晚会主题突出、异彩纷呈,激发了广大干部职工的凝聚力和向心力,丰富了大家的精神文化生活,给大家送上了一场文化盛宴。

安欣

长子县举办第二届“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”技能大赛公告

为加快我县特色劳务品牌建设,充分发挥技能大赛的引领和导向作用,更好地服务我县全方位高质量发展,按照省委、市委关于特色劳务品牌建设的决策部署和县委、县政府工作要求,决定在我县举办第二届“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”技能大赛,现公告如下:

一、大赛主题及内容

本次大赛的主题是“丹城工匠,竞技远航”。组织长子理发、炒饼、猪头肉从业人员开展竞赛,提高技艺水平,提升“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”品牌的知名度、美誉度和影响力。

二、参赛范围

凡年满16周岁,从事相关专业的长子

籍(含原籍)城乡劳动者,不受学历、工作经历限制,均可报名参加。

三、报名时间、地点

2023年6月25日至7月5日,各乡镇、服务中心组织各工种代表队参加比赛,报名人数按照从业所在地或户籍所在地到各乡镇、服务中心报名,本次大赛不收取报名费,报名采取现场报名方式。

四、大赛时间、地点安排

大赛时间:2023年7月23日至28日
大赛地点:长子县文化广场

五、大赛规则及奖励办法

本次大赛进行实际操作比赛,设竞赛工种个人奖和团体组织奖。“长子理发”“长子炒饼”“长子猪头肉”比赛均按照各工种制定

的比赛技术文件进行,比赛期间对参赛选手综合评判,决出名次。

(一)竞赛工种个人奖

每个工种原则上设特等奖1名,奖金10000元;一等奖2名,奖金各5000元;二等奖3名,奖金各3000元;三等奖4名,奖金各1000元;优秀奖10名。每个工种的特等奖授予“长子XX技术状元”荣誉称号;一等奖、二等奖、三等奖分别授予“长子XX技术能手”荣誉称号。

(二)团体组织奖

本次大赛设团体组织一、二、三等奖和优秀组织奖,根据各代表队的参赛工种、参赛人数和获奖情况,综合评出名次,授予相应奖牌。

新增定点医疗机构公示

长子县医疗保险服务中心,拟将长子县勇芳大药房连锁有限公司慈林西店一家大药房作为长子县基本医疗保险协议管理医疗机构,与其签订《长治市基本医疗保险定点零售药店服务协议》,现予以公示。

公示时间:2023年6月29日至2023年7月5日。如对上述大药房作为长子县基本医疗保险协议管理医疗机构有异议的,请在公示期间以书面或口头形式反馈。

联系电话:8329502 8321100

长子县医疗保险服务中心

2023年6月29日

长治市基本医疗保险新增定点医药机构登记表

医药机构名称	开险险种	法人或企业负责人	联系方式	医药机构地址
长子县勇芳大药房连锁有限公司慈林西店	职工、居民	牛红芳	15535539393	长子县丹朱镇慈林大街153号

燃气安全切莫大意

